Amtsblatt

für die Stadt Braunsbedra



07. Jahrgang Braunsbedra, 30. September Nummer 39

INHALT

Wahlbekanntmachung Beschlüsse Jagdgenossenschaft Großkayna Impressum Seite 1 Seite 1 Seite 1

BEKANNTMACHUNG

Wahlbekanntmachung

Der Stadtrat der Stadt Braunsbedra hat in seiner Sitzung am 22.09.2021, für die am 13.03.2022 stattfindenden Wahl zum Hauptverwaltungsbeamten,

Herrn Holger Geithner

Dienstanschrift: Markt 1, 06242 Braunsbedra

zum Wahlleiter und

Herrn Marco Hippe,

Dienstanschrift: Markt 1, 06242 Braunsbedra

zum stellv. Wahlleiter

bestimmt.

Schmitz Bürgermeister Beschlüsse der Mitgliederversammlung der Jagdgenossenschaft Großkayna

In der am 27.09.2021 in der Kegelbahn Großkayna stattgefundenen Mitgliederversammlung wurden folgende Beschlüsse gefasst.

1. Wahl des Vorstandes

Vorsitzender	Gerhard Rößner	Großkayna
Schriftführer	Wilfried Burkhardt	Großkayna
Kassenwart	Anita Rößner	Großkayna
1. Stellvertreter	Ivo Burkhardt	Großkayna
2. Stellvertreter	Harvin Beenen	Großkayna

2. Wahl der Kassenprüfer

Steffen Jordan	Roßbach
 Gerald Kegel	Großkayna

3. Der Reinertrag wird nicht ausgezahlt. Er wird im Geschäftsjahr zur Unterstützung für die Errichtung von Blühstreifen verwendet.

Der Vorstand

1

Impressum Amtsblatt für die Stadt Braunsbedra, im Internet www.braunsbedra.de

Herausgeber: Der Bürgermeister; Stadt Braunsbedra, Markt 1, 06242 Braunsbedra, Tel. 034633/400: Postanschrift

Postfach 56, 06242 Braunsbedra Stadt Braunsbedra / Hauptamt

Verantwortlich: Stadt Braunsbedra / Satz/ Druck: Stadt Braunsbedra

Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Es liegt für einen Zeitraum von einem Monat in der Stadtverwaltung, Markt 1,

und der Stadtbibliothek, Goethestraße 33.

Es kann abonniert werden.

Bezug und Informationen: Stadt Braunsbedra, Hauptamt, Postfach 56, 06242 Braunsbedra, Tel. 034633/40117,

E-Mail: spiess@braunsbedra.de